



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
АДМИНИСТРАЦИЯ
ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

Невский пр., д.174, Санкт-Петербург, 191167
Тел. (812) 274-2233, Факс (812) 274-2238
E-mail: saz99@central.ipschool.spb.ru
<http://central.ipschool.spb.ru>

ОКПО 34384957 ОКОГУ 23280 ОГРН 1037843067569
ИНН/КПП 7825660970/782501001

29.08.2020 № 19-18-95/20.0

На № _____ от _____

Заведующему ГБДОУ
детского сада № 19

Сухановой Е.Е.

пер. Джамбула, д. 8
Санкт-Петербург, 191180

Уважаемая Екатерина Евгеньевна!

В отдел образования администрации Центрального района Санкт-Петербурга поступили письма от родителей воспитанников группы «Новаторы» со словами благодарности в адрес Вашего коллектива.

Благодарим Вас за высокий уровень педагогического мастерства коллектива дошкольного учреждения и результаты, достигнутые в обучении и воспитании детей.

Прошу Вас изыскать возможность поощрения сотрудников, указанных в письме: Меркуловой И.Н., Вознюку А.В.

Приложение на 3 л. в 1 экз.

Начальник отдела образования

Н.Г. Симакова

О.В.Лазарева
(812) 417 46 54

Сухановой Е.Е.
Дир. городского
МБДОУ.

20.05.2020



Начальнику отдела образования Администрации
Центрального района г. Санкт-Петербурга
Симаковой Н.Г.
191167, Санкт-Петербург, Невский пр., д.174

Заведующей ГБДОУ Детский сад № 19
Центрального района г. Санкт-Петербурга
Сухановой Е.Е.
191180, Санкт-Петербург, переулок Джамбула, 10

Письмо – благодарность

Мы, родители подготовительной общеобразовательной группы «Новаторы» ДС № 19 Центрального района г. Санкт-Петербурга, выражаем искреннюю благодарность воспитателям нашей группы, Меркуловой Инне Николаевне и Вознюку Альберту Викторовичу! Большое спасибо за их непростой труд, требующий особого терпения и внимания!

Благодаря профессионализму воспитателей и индивидуальному подходу к каждому ребенку, наши дети стали полноценными участниками детского коллектива и с радостью посещают детский сад. За учебный год проводилось много познавательных занятий, которые значительно расширили кругозор детей, они узнали много нового, стали активнее, получили первые личные результаты от самостоятельной деятельности. Группа детей успешно выступила на городской олимпиаде «Умка».

Особо хотим отметить праздничные и досуговые мероприятия, которые были проведены в этом году для воспитанников группы – это всегда интересные постановки, дающие возможность нашим детям проявить свои таланты и способности. Особенно радует то, что сценарии всегда были написаны таким образом, чтобы каждый ребенок смог показать себя и свои возможности. Мы как родители не могли не заметить, что воспитатели очень старались и готовились ко всем праздникам, начиная от репетиций с детьми, заканчивая непосредственным участием в постановках.

Хочется отметить умелое использование информационно-компьютерных технологий как для образовательного процесса, так и для оформления праздничных мероприятий.

Особенно стоит отметить работу, проделанную Инной Николаевной и Альбертом Викторовичем в период пандемии, когда дети были вырваны из привычного им уклада жизни и лишены общения между собой. Воспитатели нашли способ продолжать образовательную деятельность в онлайн-формате: за последние два месяца дети узнали об истории театра и создали свои домашние постановки, кто-то в них стал актером, режиссером, художником-оформителем. Дети с удовольствием рисовали, делали поделки ко Дню космонавтики, Святой Пасхи, Дню Земли, 1 Мая. Ни одна из работ не осталась без внимания – все маленькие шедевры педагоги с помощью компьютерных технологий соединяли в альбомы и возвращали нам в виде презентаций и небольших видео. Дети ждут этих сообщений в группе, и благодаря им, ребята продолжают общаться, чувствуют себя членами коллектива.

Хочется с особой благодарностью отметить работу по патриотическому воспитанию детей. Благодаря инициативе воспитателей наши дети включились во всенародное движение «Бессмертный полк». Он прошел для наших детей онлайн, в фильме, который был создан Альбертом Викторовичем и Инной Николаевной из детских рассказов, стихов, песен и рисунков о войне.

Спасибо им за это!

С уважением и благодарностью,
родительский комитет и родители подготовительной общеобразовательной группы «Новаторы»
ДС № 19 Центрального района г. Санкт - Петербурга

14.05.2020г.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Мы, родители подготовительной общеобразовательной группы «Новаторы» ДС № 19 Центрального района г. Санкт-Петербурга, выражаем искреннюю благодарность воспитателям нашей группы, Меркуловой Инне Николаевне и Вознюку Альберту Викторовичу! Большое спасибо за их непростой труд, требующий особого терпения и внимания! Благодаря профессионализму воспитателей и индивидуальному подходу к каждому ребенку, наши дети стали полноценными участниками детского коллектива и с радостью посещают детский сад. За учебный год проводилось много познавательных занятий, которые значительно расширили кругозор детей, они узнали много нового, стали активнее, получили первые личные результаты от самостоятельной деятельности. Группа детей успешно выступила на городской олимпиаде «Умка»!

Особо хотим отметить праздничные и досуговые мероприятия, которые были проведены в этом году для воспитанников группы - это всегда интересные постановки, дающие возможность нашим детям проявить свои таланты и способности. Особенно радует то, что сценарии всегда были написаны таким образом, чтобы каждый ребенок смог показать себя и свои возможности. Мы, как родители, не могли не заметить, что воспитатели очень старались и готовились ко всем праздникам, начиная от репетиций с детьми, заканчивая непосредственным участием в постановках.

Хочется отметить умелое использование информационно-компьютерных технологий, как для образовательного процесса, так и для оформления праздничных мероприятий.

Особенно стоит отметить работу, проделанную Инной Николаевной и Альбертом Викторовичем в период пандемии, когда дети были вырваны из привычного им уклада жизни и лишены общения между собой. Воспитатели нашли способ продолжать образовательную деятельность в онлайн-формате. За последние два месяца дети узнали об истории театра и создали свои домашние постановки: кто-то в них стал актером, режиссером, художником-оформителем. Дети с удовольствием рисовали, делали поделки ко Дню космонавтики, Святой Пасхи, Дню Земли, 1 Мая. Ни одна из работ не осталась без внимания! Все маленькие шедевры педагоги с помощью компьютерных технологий соединяли в альбомы и возвращали нам в виде презентаций и небольших видео. Дети ждут этих сообщений в группе, и благодаря им, ребята продолжают общаться, чувствуют себя членами коллектива.

Хочется с особой благодарностью отметить работу по патриотическому воспитанию детей. Благодаря инициативе воспитателей наши дети включились во всенародное движение «Бессмертный полк». Он прошел для наших детей онлайн, в фильме, который был создан Альбертом Викторовичем и Инной Николаевной из детских рассказов, стихов, песен и рисунков о войне.

Спасибо им за это!

С уважением и благодарностью,
родительский комитет и родители подготовительной
общеобразовательной группы «Новаторы»
ДС № 19 Центрального района г. Санкт - Петербурга

14.05.2020г.

От: Moskvinina, Ludmila <ltyulmenkova@yandex.ru>
Кому: "otdel_rono@tucentr.gov.spb.ru" <otdel_rono@tucentr.gov.spb.ru>
Написано: 15 мая 2020 г., 11:22:28
Тема: благодарственное письмо
Папка: Входящие / Образование

Добрый день,
направляю вам это письмо от имени родителей воспитанников подготовительной группы "Новаторы", которую посещают наши дети. В этом году наша группа выпускается из детского сада, поэтому нам хотелось бы поблагодарить весь педагогический состав ГБДОУ Детский сад№19 Центрального р-на г.Санкт-Петербург за профессионализм, чуткое отношение к нашим детям, заботу и внимание ! Особенно хотелось бы выделить наших педагогов, воспитателей подготовительной группы "Новаторы", расположенной на площадке по ул.Джамбула 10, Меркулову Инну Николаевну и Вознюк Альберта Викторовича. Их вклад в воспитание и развитие наших детей мы очень высоко ценим и уважаем.

Во вложении письмо-благодарность для наших воспитателей, в т.ч. красиво и торжественно оформленное. К сожалению, в сложившейся эпидемиологической обстановке у нас нет возможности собрать подписи со всех родителей группы, поэтому письмо передаем в электронном виде. Могу заверить, что в группе нет ни одного равнодушного родителя, и в другой ситуации письмо было бы оформлено должным образом, со всеми подписями. Очень надеюсь, что труд наших воспитателей не останется незамеченным и будет высоко оценен со стороны руководства.

С уважением и благодарностью, родительский комитет и родители подготовительной группы "Новаторы".

--
С уважением,
Москвина Людмила Сергеевна
